
 
 

POSEBNA PONUDA!  

DUBAI & ABU DHABI + 
ISTANBUL  

22.03-29.03.2026. 
2 NOĆENJA U ISTANBULU + 5 NOĆENJA U DUBAIJU!  

Istanbul + Dubai & Abu Dhabi  – tri grada, dva lica orijenta, jedno nezaboravno putovanje. 
 

Doživite čaroliju dva gradova koji su stoljećima simbol raskoši, moći i neiscrpne inspiracije. 

Na raskršću kontinenata, kultura i epoha, Istanbul vas dočekuje svojim jedinstvenim spojem Istoka i Zapada. Grad koji 

nikada ne spava, obavijen mirisima začina i zvukovima ezana, očarat će vas veličanstvenim znamenitostima poput Aja 

Sofije, Plave džamije i Grand Bazaara. Svaka ulica, svaki pogled na Bosfor otkriva priču staru hiljadama godina – priču o 

ljubavi, vjeri i životu u ritmu orijenta. 

A zatim, u samo nekoliko sati leta, pred vama se otvara sasvim drugačiji, ali jednako fascinantan svijet – Dubai. 

Glamurozni dragulj Ujedinjenih Arapskih Emirata, grad budućnosti okupan suncem i luksuzom, osvaja svojom 

spektakularnom arhitekturom, zlatnim plažama i pustinjskim horizontima. Dubai živi za vašu pažnju – u njemu se 

spajaju tradicija i moderna vizija, orijentalni duh i svjetski glamur, čineći ga destinacijom koja nikoga ne ostavlja 

ravnodušnim. 

 

PROGRAM PUTOVANJA  

1. DAN, 22.03.2026. (NEDJELJA), SARAJEVO – ISTANBUL – GALATAPORT – TAKSIM    

Okupljanje putnika na Sarajevskom aerodromu u 06:30h. Let broj TK 1024 avio kompanije Turkish Airlines za 

Istanbul u 08:15h. Slijetanje u Istanbul u 12:15h. Nakon pasoških i carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela 

i smještaj. Nakon kraćeg slobodnog vremena slijedi fakultativni odlazak gradskim prijevozom do modernog 

novoizgrađenog kompleksa Galataport s restoranima, kafićima, galerijama i muzejima. Ovo moderno šetalište 

izgrađeno je u kvartu Karakoy, uz Bosfor i savršeno je za šetnju, kupovinu i odmor. Slobodno vrijeme za ručak u 

nekom od brojnih restorana.  

 

   



Naš današnji program nastavljamo odlaskom do centralnog gradskog Trga Taksim – žile kucavice ovog 

milionskog supergrada! Iskoristite ovaj izlet i da se upoznate sa podzemnom šemom grada uz asistenciju Vašeg 

vodiča! Do Taksima vodi i glavna gradska promenada – Istiqlal ulica, prepuna različitih trgovina, restorana, 

kafića.... a na samom dnu ulice nalazi se čuvena Galata kula, još jedan od simbola grada. Otići u Istanbul, a ne 

svratiti do ovog tornja nedopustiva je greška. Povratak u hotel u prijeponoćnim satima. Noćenje. 

 

2. DAN, 23.03.2026. (PONEDJELJAK), ISTANBUL  

Nakon doručka, fakultativno u pratnji vodiča odlazimo metroom u azijski dio grada, na Kadikoy, najveću općinu u 

Istanbulu koja broji preko 2 miliona stanovnika, a potom slijedi i posjeta čuvenoj Djevojačkoj kuli (danas svjetionik). 

Ova kula je jedan od simbola Istabula I nalazi se na Bosforu. Legenda kaže da ju je car sagradio kako bi spasio svoju 

kćerku proročanstva po kojem će princeza umrijeti od ujeda zmije. Ova izolirana kula nije uspjela da izmijeni sudbinu 

careve kćerke koja je jednog dana poslala sluge po jabuke u čijoj korpi se krila i zmija koja ju je ujela. Do kule odlazimo 

malim brodićem. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Navečer predlažemo fakultativni odlazak na večeru na brodu uz 

tradicionalni program. Noćenje.  

 

   

 

3. DAN, 24.03.2026. (UTORAK), ISTANBUL – DUBAI 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti do 17:30h kada je planiran bus transfer do aerodroma.  

Predlažemo da danas fakultativno prošetamo starim dijelom grada: Hipodrom sa njemačkom fontanom, 

egipatskim obeliskom i zmijskim stubom, Sultan Ahmetova džamija – Plava džamija iz 17. vijeka čuvena i po 

pričama o 6 minareta, Topkapi palata u kojoj je u 16. vijeku bio smješten harem, državna administracija i vojna 

uprava (ulazak u Harem uz doplatu), Aja Sofija, remek-djelo bizantijske arhitekture (razgledanje izvana). Slijedi 

fakultativno odlazak na krstarenje Bosforom. Slobodno vrijeme. U 17:30h slijedi transfer do aerodroma i let TK 

758 na relaciji Istanbul – Dubai u 21:45h sa dolaskom u Dubai u 03:10h. Transfer do hotela, smještaj i 

noćenje. 

  

4. DAN, 25.03.2026. (SRIJEDA), DUBAI  

Nakon kasnog doručka slijedi odlazak na cjelodnevno fakultativno razgledanje grada (uz doplatu). Razgledanje 

obuhvata stari i novi dio grada i započinje razgledanjem starog dijela grada i odlaskom do tvrđave Fahidi u 

kojoj se nalazi u Muzej Dubaija koji predstavlja pravo putovanje u historiju. Nastavak vožnje do obale Jumeirah 

(Džumeira), najpoznatijeg i najluksuznijeg područja u Dubaiju. Odlazak do najluksuznijeg hotela na svijetu, Burj 

Al Araba (Burdž el Arab), i pauza za fotografisanje ispred hotela. U predvečernjim satima mogućnost odlaska na 

fakultativni izlet - jeep safari s večerom (uz doplatu). Očekuje vas prava adrenalinska zabava tokom vožnje 

terenskim vozilima kroz zlatno-crvene pješčane dine. Prije večere u beduinskom kampu, mogućnost surfanja na 

dinama, jahanja deva i ukrašavanje kože kanom. Uživanje u nezaboravnom zalasku sunca uz dobru hranu, piće 

(uključeno u cijenu) i ples trbušnih plesačica uz ritmove beduinske muzike. Povratak u Dubai. Noćenje. 

(Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda i satnica održavanja fakultativnih izleta.) 

 



   
 

5. DAN, 26.03.2026. (ČETVRTAK), DUBAI  

Doručak. Nakon doručka predlažemo posjetu najvećem i najposjećenijem shopping centru na svijetu – Dubai 

Mall. 

Mall je glavna atrakcija Dubaija! Zahvaljujući raznovrsnom sadržaju, "Dubai Mall“ je postao najposjećeniji tržni 
centar na svijetu. Godišnje ga posjeti više od 65 miliona ljudi! Otvoren je 2008. godine, u sklopu kompleksa 
vrijednog 20 milijardi dolara, čiji su dio i Burdž Halifa i Dubai fontana. Ono što ga izdvaja od ostalih nisu 
prodavnice luksuznih brendova, već obilje propratnog sadržaja. Na prostoru od 1.124.000 kvadratnih metara, 
pored 1.200 butika, nalaze se i tematski zabavni parkovi, 22 kina, hotel sa 250 soba, replika čuvene londonske 
ulice Regent, klizalište, skijalište, akvarijum, vodopad, fontane... Zanimljiv je podatak da se u njemu dešava više 
pješačkog saobraćaja nego na Ajfelovom tornju, Nijagarinim vodopadima i Diznilendu zajedno. Ispred Dubai 
Malla, na vještačkom jezeru, nalazi se još jedna veleljepna građevina - najveća fontana na svijetu. Izgradnja ove 
275 metara duge vodene skulpture koštala je 218 miliona dolara. Fontana je osvijetljena sa 6.600 reflektora i 25 
projektora u boji. Izbacuje mlaz vode do 73 metara visine, a snopovi svjetlosti koje stvara mogu se vidjeti i na 32 
kilometara udaljenosti. Ova nesvakidašnja igra vode, svjetlosti i boja praćena je muzikom - tradicionalnim 
arapskim numerama i modernim svjetskim hitovima. 

Prije povratka u hotel, slobodno vrijeme za shopping i promatranje magičnih fontana. Noćenje. 

(Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda i satnica održavanja fakultativnih izleta.) 

 

6. DAN, 27.03.2026.  (PETAK), DUBAI  

 Doručak. Slobodno vrijeme. Predlažemo odlazak na neku od plaža. Otvorena plaža Jumeriah je bila poznata 

 kao Ruska plaža, Jumeirah je bila prva javna plaža u Dubaiju. Zbog svoje veličine postala je omiljeno mjesto 

 rekreativaca, joggera i biciklista.. Na plaži postoji dosta tuševa, kao i javnih wc-a koji se stalno čiste. Također, 

 ovdje ćete sresti ljude iz svih krajeva svijeta, od filipinskih obitelji na piknicima, preko grupa Indijaca i 

 Pakistanaca koji uživaju u slobodno vrijeme baveći se raznim sportovima. 

 

7. DAN, 28.03.2026. (SUBOTA), DUBAI – ABU DHABI – DUBAI  

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativno posjeta  Abu Dhabiju, koji je glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, 

administrativni centar zemlje i sjedište naftne industrije. Vožnja pustinjskim krajolikom. Grad odlikuje mnoštvo 

modernih građevina s elementima islamske arhitekture. Obilazak džamije Šejha Zejda, jedne od najvećih džamija 

na svijetu, remek djelo neoislamske arhitekture. Posjeta Heritage Village, Marini Mall shopping centar u marini 

radi ručka (fakultativno) i shoppinga. Nakon ručka imat ćete priliku vidjeti hotel Emirates Palace (pauza za 

slikanje, ne ulazi se u hotel), pijacu datulja… Vožnja kroz Saadiyat Island, ostrvo koje će za nekoliko godina postati 

svjetsko središte kulture i umjetnosti s najvećom koncentracijom muzeja u ovome dijelu svijeta. Nastavak vožnje 

do Yas Islanda gdje se nalazi najveći tematski park na svijetu Ferrari World, gdje se na 86.000m2 nalazi 

dvadesetak atrakcija za ovisnike o adrenalinu. Povratak u Dubai. Noćenje. 

 



   
 

8. DAN, 29.03.2026. (NEDJELJA), DUBAI – ISTANBUL – SARAJEVO   

Rani doručak. Slijedi transfer na aerodrom Dubai i let TK 759 za Istanbul  u 09.30. Dolazak u Istanbul  u 13.45h. 

Let TK 1021 Istanbul Sarajevo u 14.50h sa dolaskom u Sarajevo u 14.40h. Kraj putovanja. 

 

CIJENA: 1.899,00 KM/osoba* (apt takse uključene u cijenu!)  
*Za rezerevacije do 15.12.2025, cijena nakon 1.999,00 KM  
*Infant  0-2 godina plaća  299,00 KM 

*Popust za dijete 2-11,99 godina  150,00 KM  

 

CIJENA OBUHVATA: 

- Povratna avio karta na relaciji Sarajevo-Istanbul-Dubai-Istanbul-Sarajevo (ekonomska klasa, dozvoljeni prtljag 

23kg po osobi, ručni prtljag 8kg po osobi. Svaki dodatni prtljag se posebno naplaćuje), 

- Sve aerodromske takse, 

- 2 noćenja u Istanbulu u hotelu Grand Washington 4* ili sličan, 

- 5 noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Golden Tulip Media 4*  ili sličan    

- Svi bus transferi na destinaciji 

- Kompletna organizacija putovanja i usluge vodiča na našem jeziku tokom boravka  

 

CIJENA NE OBUHVATA: 

- Boravišnu taksu u Dubaiju (Tourism Dirham) 15,00 AED (cca 8,00 KM)/soba/noćenje (plaća se na licu mjesta), 

- Hotelsku boravišnu taksu u Istanbulu (2,00 KM/osoba/noć) – 8,00 KM (plaća se na destinaciji kod vodiča; 

plaćaju samo osobe starije od 12 godina) 

- Fakultativni izleti i napojnice (plaćaju se na licu mjesta kod našeg predstavnika u USD ili EUR, minimalno 15 

putnika za realizaciju fakultativnih izleta; Istanbulport + taksim – 20 EUR, Istanbul Stari Grad + krstarenje 20 

EUR, Dubai City tour – 70 EUR, Dubai Safari – 60 EUR, Abud Dhabi City tour sa ručkom – 95 EUR) 

- Putničko-zdravstveno osiguranje 15,00 KM po osobi 0-65 godina starosti, 30 KM po osobi 65-80 godina 

- Osiguranje od otkaza putovanja  

- Doplatu za jednokrevetnu sobu  759,00 KM 

 

Kalkulacija je rađena na bazi minimum 20 putnika i kursa: 1 USD = 1,70 KM. Agencija zadržava pravo otkaza 

putovanja 5 dana prije polaska, ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih putnika.  Agencija ne odgovara za 

bilo kakvo kašnjenje ili otkazivanje letova, ili gubljenje ličnog prtljaga. Svaki putnik mora imati uplaćeno 

putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije).   

 

 

 

 

 



Putnici na ovom putovanju obavezni su imati biometrijski pasoš sa datumom važenja minimum 6 mjeseci od 

planiranog dana povratka sa putovanja.  

Agencija zadržava pravo promjene termina realizacije fakultativnih izleta. 

Za rezervaciju ovog putovanja potrebno je uplatiti 30%, ostatak se plaća najkasnije 20 dana prije polaska na putovanje. 

Molimo Vas da se prije zaključenja ugovora o putovanju detaljno upoznate sa programom putovanja i Centrotours Općim 

uslovima putovanja 

 

Besplatan parking na prostoru Centrotrans auto baze, 1km od Međunarodnog aerodroma Sarajevo za sve putnike koji ne žive  
u Kantonu Sarajevo. 
 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA 

- Gotovinska uplata ili uplata debitnom karticom u Centrotours poslovnicama 

- Uplata na žiro račun u banci, pošti, ili internet bankarstvom 

- Obročno shopping karticama (Unicredit do 24 rate, Raiffaisen i Intesa do 6 rata) 

#samonajboljejedovoljnodobro #centrotours 

 

Program je objavljen 30.11.2025. godine! 

 
BROJ MJESTA JE OGRANIČEN! 
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